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○ 招 集 通 知 

 

滑教第 220号により、令和６年第５回定例教育委員会を次のとおり招集する。 

  

令和６年４月２２日 

  

記 

 

１． 招集日時   令和６年５月２８日(金)  

午後３時 30分 

           

２． 招集場所   滑川町役場 １階 庁議室 

 

             

 

 

○  招 集 委 員 

 

応招委員 （４名） 

１．岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

２．吉 野 さつき  委員 

３．飛 田 聡 保  委員 

    ４．中 山 達 朗  委員 

 

不応招委員 （なし） 
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令和６年 第５回定例教育委員会 
 

令和６年５月２８日(金) 
 

       議 事 日 程 
 
１．開 会 宣 言 
２．議事録署名委員の指名 
３．前回会議録の承認 
４．諸般の報告及び日 
５．議 事     

   議案第 15 号 滑川町教育支援委員会委員の委嘱について 

   議案第 16 号 滑川町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について 

   議案第 17 号 滑川町人権教育推進協議会委員の委嘱について 

６．協 議 事 項 

７．その他の事項 
８．閉 会 宣 言 
 
 
出 席 委 員 （４名）  
    １. 上 野  修   教育長 
    ２. 岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

３. 吉 野 さつき  委員 
    ４. 中 山 達 朗  委員 
 
欠 席 委 員 （１名） 

１. 飛 田 聡 保  委員 
 
 
 
会議に説明のため出席した人 
    教育委員会事務局 次長 斎 藤 訓 行 
    教育委員会事務局 次長 堀 口 章 子  
 
会議に出席した事務局職員 
    事務局長 澄 川  淳 
    指導主事 野 口 和 嵩 
    指導主事 笠 原 祐 介 

 

 

 

◎ 開会宣言 

○上野教育長  皆さん、こんにちは。委員各位におかれましては、令和６年第

５回定例教育委員会に御出席いただきありがとうございます。ただいまの出

席委員は３名でございます。定足数に達しておりますので、ただいまより令
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和６年第５回定例教育委員会を開会します。なお、本日の会議は、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第７項の規定により、公開といたし

ます。御異議ございませんでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

○上野教育長  異議ないものと認めます。次に事務局へお尋ねします。本日の

会議について、傍聴の申し入れはございますか。 

     【事務局より、「傍聴人なし」との報告】 

〇上野教育長  傍聴人はいないということですので、このまま議事日程につい

て進行いたします。 

 

      ◎ 議事録署名委員の指名 

○上野教育長  それでは、日程第２「議事録署名委員の指名」ですが、会議の

議長において指名します。 

  議事録署名委員は、岩﨑 千恵子 教育長職務代理者 にお願いします。 

 

◎ 前回会議録の承認 

○上野教育長  次に日程第３「前回会議録の承認について」を議題とします。

事務局より説明をお願いいたします。 

〇澄川局長  それでは、資料１を御覧になってください。前回の会議録でござ

います。いつものようにお時間をつくっていただき、一読して御確認をお願

いいたします。 

      【確認の時間を設定し、委員各位が確認】 

○上野教育長  何か御質問等はございますか。 

  【委員全員より、「なし」との声が有り】 

○上野教育長  ありがとうございます。それでは、前回会議録について御承認

いただける方は、挙手をお願いいたします。 

    【委員全員から、挙手があり】 

○上野教育長  ありがとうございます。それでは、前回の会議録を承認いたし

ます。 

 

◎ 諸般の報告及び日程 

○上野教育長  次に日程第４「諸般の報告及び日程」を行います。最初に、１）

諸般の報告及び連絡事項を行います。それでは、資料２を御覧になってくだ

さい。本日の定例教育委員会以降の予定について、主なものについて説明い

たします。明日ですが、県の市町村支援部小中学校人事課による教育委員会

訪問がございます。31 日の金曜日ですが、少し天候が心配ですが、滑川中学

校の体育祭を開催する予定です。同日に関東甲信越静市町村教育委員会連合

会総会・研修会が古河市で開催されます。岩﨑教育長職務代理者と吉野委員
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と一緒に出席してまいります。よろしくお願いいたします。６月になりまし

て、１日には福田小学校の運動会を開催する予定です。４日から町の定例議

会が始まります。会期については 11日までとなっています。また、11日には

小・中学校校長会を開催する予定です。19 日には、公民館運営審議会を開催

します。また、21 日には町のＰＴＡ連合会の総会を予定しています。町長、

議長、教育長も出席いたします。27 日には、西部教育事務所の管理訪問があ

ります。今回は、宮前小学校と福田小学校が対象です。 

以上、雑駁な説明でしたが主な動静となります。何か御質問等ございまし

たら、お願いいたします。 

    【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  それでは、「なし」ということですので、１）諸般の報告及び連

絡事項を終わりにいたします。 

 

◎ 会議日程の決定 

○上野教育長  続きまして「会議日程の決定について」を議題とします。本日

の議案は「３件」です。日程７その他の事項が終了し次第、次回日程を決定

後、閉会することといたします。それでは、日程５「議事」に進めさせてい

ただきます。 

 

      ◎ 議  事 

〇上野教育長  それでは、日程５「議事」に入ります。 

〇澄川局長  教育長、議事の前に報告事項があります。よろしいでしょうか。 

〇上野教育長  はい、お願いします。 

〇澄川局長  前回の定例教育委員会にて御指摘いただいた、委嘱に関する議案

の様式についてですが、以前は規定された様式がなく担当ごとに記載事項と

が違っておりましたが、別紙資料のとおり、統一様式を教育委員会事務局に

て内規を定めさせていただきました。議案書の形式は、町の公文書規程に準

じた形となっていますが、委嘱する委員を示す表については、町の規定もあ

りませんので、事務局内で改めて「役職」「氏名」「選出基盤」「任命区分」の

表示は必須とし、必要に応じてその他の項目を追加することができると定め

ました。また、任期、提案理由、根拠法令を明記することとし、内規を定め

ました。今後、この形で委嘱に関する議案提出をさせていただきます。よろ

しくお願いいたします。 

〇上野教育長  それでは、「議案第 15 号 滑川町教育支援委員会委員の委嘱に

ついて」を議題といたします。それでは、事務局より議案の説明をお願いい

たします。 

   【野口指導主事、議案第 15号を説明する（一部訂正あり）】 

〇上野教育長  ただいま、事務局からの説明が終わりました。何か、御意見、
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御質問はありますか。 

       【委員全員より、「なし」の声があり】 

〇上野教育長  それでは、「議案第 15 号 滑川町教育支援委員会委員の委嘱に

ついて」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方の挙

手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。

よって、議案第 15 号は承認されました。それでは、次に「議案第 16 号 滑

川町いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について」を議題とします。事務

局より議案の説明をお願いいたします。 

   【笠原指導主事、議案第 16号を説明する】 

〇上野教育長  ただいま、事務局からの説明が終わりました。何か、御意見、

御質問等はございますか。 

       【委員全員より、「なし」の声があり】 

〇上野教育長  それでは、「議案第 16 号 滑川町いじめ問題対策連絡協議会委

員の委嘱について」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認さ

れる方の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。

よって、議案第 16 号は承認されました。それでは、次に「議案第 17 号 滑

川町人権教育推進協議会委員の委嘱について」を議題とします。事務局より

議案の説明をお願いいたします。なお、ここで説明員として教育委員会事務

局堀口次長の出席を求められていますので、これを許可します。 

   【堀口次長、議案第 17号を説明する】 

〇上野教育長  ただいま、事務局からの説明が終わりました。何か、御意見、

御質問等はございますか。 

       【委員全員より、「なし」の声があり】 

〇上野教育長  それでは、「議案第 17 号 滑川町人権教育推進協議会委員の委

嘱について」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方

の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。

よって、議案第 17号は承認されました。 

本日の議案については、以上となります。ありがとうございました。 

 

      ◎ 協議事項 

〇上野教育長  それでは、日程６「協議事項」に入ります。最初に協議事項１） 

  「滑川町立小・中学校通学検討委員会委員の委嘱について」です。事務局よ
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り説明をお願いします。なお、説明については、説明員として教育委員会事

務局齋藤次長の出席を求められていますので、これを許可します。 

      【齋藤次長、資料３により説明】 

〇上野教育長  ただいま、説明が終わりました。何か御意見、御質問はござい

ますか。 

【委員全員より、「なし」の声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございました。 

〇澄川局長  採決の前に提案内容の追加をよろしいでしょうか。４号委員につ

いて、スクールガードリーダーの選出基盤があります。福田小学校、月の輪

小学校については記載がありますが、宮前小学校については、中元さんに代

わって遠藤さんが新たに就任される予定で現在、県へ申請中であり県からの

委嘱を待っているところです。ですので、県からの委嘱が決まり次第、この

通学検討委員会の委員として委嘱したいと思うのですが、よろしいでしょう

か。 

〇上野教育長  はい、了解いたしました。それでは、今、提案のあった件も含

めて、協議事項１）「滑川町立小・中学校通学検討委員会委員の委嘱について」

の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方の挙手を求め

ます。 

【全員、挙手】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。

よって、協議事項１）「滑川町立小・中学校通学検討委員会委員の委嘱につい

て」は承認されました。それでは、次に協議事項２）「滑川町学校給食運営委

員会委員の委嘱について」です。事務局より説明をお願いします。引き続き、

斎藤次長より説明していただきます。 

      【齋藤次長、資料４により説明】 

〇上野教育長  ただいま、説明が終わりました。何か御意見、御質問はござい

ますか。 

【委員全員より、「なし」の声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございました。それでは、協議事項２）「滑川町学校

給食運営委員会委員の委嘱について」の採決をいたします。本件について、

原案どおり承認される方の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。

よって、協議事項２）「滑川町学校給食運営委員会委員の委嘱について」は承

認されました。 

それでは、次に協議事項３）「今後の予定について」です。事務局より説明

をお願いします。 

      【澄川局長、資料５、資料６により説明】 
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〇上野教育長  ただいま、説明が終わりました。それでは、５月 31 日の関東甲

信越静の総会については、岩﨑委員、吉野委員、よろしくお願いいたします。 

それでは、日程６「協議事項」については、以上となります。 

 

      ◎ その他の事項  

〇上野教育長  それでは、日程７「その他の事項」を行います。１）「令和６年

度教科用図書採択（中学校）について」を事務局より説明をお願いいたしま

す。 

      【笠原指導主事、資料７により説明】 

〇上野教育長  ただいま事務局より説明がありました。各教科の担当を決めた

いと思います。いかがいたしましょうか。御希望はございますか。 

【委員各位で協議、各教科の担当を決める】 

〇上野教育長  それでは、各教科の担当が決定いたしました。ありがとうござ

いました。今後の採択に向け、御意見をよろしくお願いいたします。 

それでは、次に２）「小・中学校近況報告」です。事務局より説明をお願い

します。 

      【野口指導主事、資料８により説明】 

〇上野教育長  ただいま、説明が終わりました。何か御意見、御質問等はござ 

いますか。 

      【「なし」の声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございました。それでは、２）「小・中学校近況報告 

は、以上となります。日程７その他の事項については、以上となります。 

    

◎ 次回開催日   

○上野教育長  それでは、次回開催日を議題といたします。事務局から日程の

提案をお願いします。 

     【事務局より、昨年度の日程を参考に提案、委員各位に確認】 

〇上野教育長  それでは次回の教育委員会ですが、先ほど総合教育会議の日程

でお話ししたとおり、６月 25日（火）時間は、13：30 からとします。場所に

ついては、役場庁舎内としたいと思います。それでは、よろしくお願いいた

します。 

 

◎ 閉会宣言 

○上野教育長  本会議に付された案件は全て終了しました。ただいまをもちま

して閉会としたいと思います。御異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○上野教育長  異議なしと認めます。したがいまして、本定例教育委員会は、

閉会することに決定しました。 
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◎ 閉会のことば 

○上野教育長  皆さんの御協力によりましてスムーズに議事を進行し終了する

ことができました。感謝を申し上げます。 

   これをもちまして、令和６年第５回定例教育委員会を閉会します。お疲れ

様でした。 

 

 


